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Zusammenstellung 1 aus  Thema: Lehrschwimmbad Riederich - Sanierung und Erweiterung zum Hallenbad -
Bezirk III

Erfasste Fragebögen = 1109

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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1. Sanierung und Erweiterung des Lehrschwimmbads zum Hallenbad1. Sanierung und Erweiterung des Lehrschwimmbads zum Hallenbad

Die Sanierung und Erweiterung des Lehrschwimmbads zum Hallenbad im dargestellten Umfang finde ich gut!1.1)

n=1102ja 87.8%

nein 12.2%

2. Zusätzliche Informationen zum Nutzerverhalten2. Zusätzliche Informationen zum Nutzerverhalten

Ich bin bereits heute Nutzer des Lehrschwimmbads!2.1)

n=1076ja 17.8%

nein 82.2%

Im Falle der Sanierung zum Hallenbad kann ich mir gut vorstellen diese öffentliche Einrichtung (weiter) zu nutzen!2.2)

n=1082ja 63.1%

nein 14%

vielleicht 22.8%

Für mich sind besonders nachfolgende Angebote interessant:2.3)

n=1108öffentlicher Badebetrieb 69%

Kinderschwimmkurse 36.1%

Gesundheitspräventionskurse 47.8%

Schwimmsportangebote 22.7%

Nur auszufüllen, wenn Sie in Frage 2.3 die Option "öffentlicher Badebetrieb" angekreuzt haben.
Ein "öffentlicher Badebetrieb" ist für mich besonders interessant:

2.4)

n=1109in den Morgenstunden 13.1%

am Vormittag 18.9%

am Nachmittag 36.3%

in den Abendstunden 47.3%

Nur auszufüllen, wenn Sie in Frage 2.3 die Option "öffentlicher Badebetrieb" angekreuzt haben.
Ein "öffentlicher Badebetrieb" ist für mich besonders interessant:

2.5)

n=1109Montag bis Freitag 58.4%

Samstag 34.3%

Sonntag 33.5%
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3. Unterstützung3. Unterstützung

Ich kann mir vorstellen das Hallenbad durch die Übernahme einer laufenden Patenschaft zu unterstützen!3.1)

n=1067ja 11.2%

nein 52.1%

vielleicht 36.6%

4. Persönliche Angaben4. Persönliche Angaben

Ich bin ...4.1)

n=1039weiblich 52.6%

männlich 47.4%

Ich bin ...4.2)

n=1093unter 20 Jahre 4.3%

20 bis 35 Jahre 16.9%

36 bis 50 Jahre 22.1%

50 bis 69 Jahre 36.5%

70 bis 79 Jahre 12.9%

über 80 Jahre 7.2%

5. Bewertung5. Bewertung

Dieser Form der Bürgerbeteiligung gebe ich
folgende Schulnote:

5.1)
61

n=1012
mw=1,8
md=2
s=0,9
E.=94
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Profillinie

Zusammenstellung: Zusammenstellung 1 aus  Thema: Lehrschwimmbad Riederich - Sanierung und Erweiterung zum

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

5. Bewertung5. Bewertung

5.1) Dieser Form der Bürgerbeteiligung gebe ich
folgende Schulnote:

1 6
n=1012 mw=1,8 md=2,0 s=0,9


